
PROGRAM (opdateres løbende)

 
VELKOMST

Velkomst /v. Stephanie Lose, formand, Danske Regioner

Hvordan vil regeringen sikre et større fokus og en positiv udvikling? /v. Magnus Heunicke, 

sundheds- og ældreminister (Under afklaring)

HVAD SKYLDES ULIGHED I SUNDHED? 

Mekanismerne bag ulighed i sundhed /v. Finn Diderichsen, Prof. Emeritus, Københavns  

Universitet

Børn og ulighed i sundhed /v. Bjørn Holstein, Prof. Emeritus, Syddansk Universitet

Undervejs debat med salen og ved bordene /v. Adam Holm, Journalist, Moderator.dk

PITCH OM AT ARBEJDE FOR LIGHED I SUNDHED – problem og løsninger

En anden tilgang til patienterne /v. Morten Sodemann, Leder af Indvandrermedicinsk Klinik, 

OUH 

Idræt fremmer lighed i sundhed /v. Søren Jacobsen, AaB 

Fra frafald til fastholdelse på erhvervsskolen /v. XX (Under afklaring)

Alliance mod ulighed i sundhed /v. Kræftens Bekæmpelse 

(Et pitch mere er på vej)

Undervejs debat med salen og bordrunde styret /v. Adam Holm, Journalist, Moderator.dk 

TEMA: LIGHED I SUNDHED

SUNDHED
FOR ALLE19
Sundhedspolitisk konference 

Torsdag d. 7. november, kl. 10.00-16.00 

Øksnehallen, København V

Danske Regioner byder velkommen til en løsningsorienteret konference om lighed 
i sundhed, hvor deltagerne aktivt kan være med i en åben debat. Vi inviterer en 
bred vifte af relevante aktører, så vi kan få så mange aspekter i spil som muligt. 
Derfor sætter vi også tid af til snak om bordene, så alle får mulighed for at byde 
ind.  
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Offentligt



HVORDAN SKABER VI SAMMEN MERE LIGHED I SUNDHED?

Hvor vil regeringen sætte ind og hvordan? /v. Astrid Krag, social- og indenrigsminister  

(Under afklaring)

Dilemma-dialog med løbende udskiftning af centrale regions- og kommunalpolitikere, 

repræsentanter fra relevante organisationer og andre aktører; 

Hvordan løfter vi den brede forebyggelsesindsats og skaber mere lighed i sundhed? 

Hvilke ønsker og forventninger har vi til sundhedsvæsenets rolle?

Undervejs debat og opsamling /v. Adam Holm, Journalist, Moderator.dk

HVAD GØR VI NU?

Hvad kan/skal vi gå videre med efter i dag? /v. Stephanie Lose, formand, Danske Regioner


